

Minőségjelentés

Erdei fatermékek termelése és készletváltozása (OSAP 1259/1)

1. Általános információk:

Adatszolgáltatók meghatározása:	állami erdőgazdaságok ¹ és egyéb erdőgazdálkodók
Kijelölt adatszolgáltatók száma:	1545
Tényleges adatszolgáltatók száma:	1021
Elektronikus beérkezés száma/aránya:	1021 (100 %)
Nullás adatszolgáltatók száma:	507
A kérdőív adathelyeinek száma:	432
Adatgyűjtés módja:	kombinált (az állami szektorra nézve teljeskörű, a magán erdőgazdálkodók esetében mintavételes)
Gyakorisága:	éves
Tárgyidőszak:	2023
Beérkezési határidő:	2024. március 17.
Tervezett publikálás időpontja:	2024. október 1.

2. Az adatgyűjtés tárgyidőszaki minősége

2.1. Megbízhatóság

Az adatok megbízhatóságát elsősorban a mintavételi módszer határozza meg, amelyet a 1257-es nyilvántartási számú adatgyűjtés minőségjelentésében ismertettünk. A statisztikai értelemben vett bizonytalansági értékeket a (konfidencia intervallumokat) a statisztikai közleményekben adjuk közre.

A beérkezett adatokat azok jóváhagyása előtt tisztítjuk. Ennek során változótípusonként megvizsgáljuk az adatok eloszlását, és statisztikai módszerekkel azonosítjuk az előforduló kiugró értékeket. Ezek leggyakoribb oka a nem megfelelő mértékegység használata, amit az

¹ A jelentésben közölt statisztikákban az állami erdőgazdaságok magukban foglalják a HM vagyonekezelő által művelt erdőket is.

adatszolgáltató megkeresése nélkül is javítani lehet. A kérdéses eseteket az adatszolgáltató megkeresésével tisztázzuk.

Indikátorok:

Egység szintű súlyozatlan beérkezési arány (beérkezett kérések száma/összes adatszolgáltató): 66 %

Tétel szintű súlyozatlan beérkezési arány (beérkezett válaszok száma/releváns adatszolgáltatók száma adathelyenként): 66 %

Egység szintű imputálási arány (imputált adatszolgáltatók száma/összes adatszolgáltató):

Nem volt szükség imputálásra.

Tétel szintű imputálási arány (imputált értékek száma/összes érték adathelyenként):

Nem volt szükség imputálásra.

Hibajavítások száma és aránya (javított rekordok száma/összes rekord): 416 (13 %)

Adatszolgáltatók megkeresésével javított hibák aránya: 1 %

Adatfeldolgozó által javított hibák aránya: 12 %

Időszerűség (a tervezett közzététel és a leírt esemény referenciaideje közötti idő hossza)

9 hónap.

2.2. Időbeli pontosság: a publikálás tervezett időpontja tartható-e, ha nem mi ennek az oka (pl. minőség-ellenőrzés, javítás)

Tartható.

2.3. Hozzáférhetőség:

Indikátorok:

Védett adatok száma és aránya:

Állami erdőgazdaságok: 62 db (15 %)

Állami szektor összesen: 62 db (15 %)

Magánszektor összesen: 0 db (a magánszektor esetében az országos szintre skálázás miatt az egyes statisztikák értékéből nem lehet egyedi értékre következtetni).

2.4. Összehasonlíthatóság és koherencia

Az előállított statisztikai adatok és velük kapcsolatban álló más adatok összehasonlítása:

Az árbevételi adatokból kiszámolható egységár a 1259-es számú adatgyűjtés *Erdei faválasztékok értékesítési árai* c. résztáblázatának statisztikaival vethető egybe. Az utóbbi táblázat az előbbitől abban különbözik, hogy az adott fatermék minősége, feldolgozottsága és az értékesítés helyszíne jobban körülhatárolt, valamint nem feltétlenül az adott évi könyvelésen alapul. Ennek ellenére a két adatlap árstatisztikái között kiugróan magas eltérésnek nem szabadna lennie (ld. a statisztikai közleményekben).

Időbeli összehasonlítás: a gazdasági, szakpolitikai és egyéb körülmények alapján az adatok időbeli változása elfogadható, magyarázható-e:

Az adott évi nettó fakitermelést, választékszerkezetet, azok értékesítését és a kapott árbevételt egyrészt a fahasználati (fakitermelési) lehetőségek, másrészt a piac határozza meg. Egyik évről a másikra hirtelen változást legfeljebb egy váratlan esemény okozhat. A tavalyi adatokkal való összehasonlítást a statisztikai közleményben adjuk közre.